

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году № 230 (13020)

Пятница, 28 ноября 1986 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА

ПОД КОНТРОЛЕМ ПРОГРАММА «ЗДОРОВЬЕ»

Передовой опыт предприятий по снижению заболеваемости трудящихся наглядно показывает, что наибольший эффект достигается при разработке и реализации комплексных программ, основная цель которых — укрепление здоровья, сохранение максимальной продолжительности активной жизни трудящихся при одновременном повышении производительности труда. Такова комплексная программа «Здоровье», принятая в городе.

Немало делается в соответствии с ней на заводе комплексных металлоконструкций. Около 1900 человек охвачены диспансеризацией. Здравпункт, работающий в две смены, практикует 28 физиотерапевтических процедур. 96 процентов работающих сделаны профилактические прививки против гриппа. Активизировалась работа по борьбе с пьянством и алкоголизмом. Есть сауны, готова к зимнему сезону лыжная база, делается многое другое, о чем доложил городскому штабу здоровья, возглавляемому заместителем председателя горисполкома А. Н. Чуговым, заместителем директора предприятия Е. С. Черняк.

Дважды в месяц на оперативке у директора динасового завода Е. М. Гришпуна также анализируется выполнение комплексной программы. Надо отметить, что руководство предприятия внимательно и требовательно подходит к превращению ее в жизнь. С высокой эффективностью работает здесь врачбно-инженерная бригада. Немало внимания уделяется развитию физкультуры и спорта, производственной гимнастики.

В каждом подразделении Новотрубного завода работают штабы здоровья по разработке и реализации цеховых комплексных программ. Заводская же программа обсуждена на заседании парткома, выполнение мероприятий контролируется профкомом. Новотрубники нынче включились в областной эксперимент по сокращению потерь рабочего времени из-за временной нетрудоспособности. Сейчас они близки к контрольным показателям по снижению заболеваемости, об этом рассказали на заседании штаба заместитель директора завода Н. Н. Осинцев и заместитель председателя профкома В. А. Симанов. Из запланированных 19 мероприятий по улучшению условий труда выполнено 13, пять — в стадии внедрения. Профком совместно с медсанчастью ежемесячно анализирует заболеваемость трудящихся, корректирует профилактические мероприятия.

Перестроили работу страховых делегатов, усилив контроль за соблюдением больничного режима заболевшими. Профкомы строже стали подходить к оплате больничных листов лиц, склонных к пьянству и алкоголизму. Стимулирует трудовые коллективы и включение в условия социалистического соревнования показателей по снижению заболеваемости. Это только несколько примеров из опыта новотрубников по перспективному планированию охраны здоровья металлургов.

Но, несмотря на положительные моменты, на предприятии делается для оздоровления трудящихся далеко не все.

Например, на заводе комплексных металлоконструкций с наступлением зимы увеличились простудные заболевания, в частности, во втором цехе. Из девяти мероприятий по улучшению условий труда выполнены лишь два профилактических, а самые весомые отодвинуты на конец года. По вине строителей вряд ли войдут в строй административно-бытовой корпус, столовая, прачечная, комнаты гигиены и так далее.

Многие вопросы в этом плане не решаются и на динасовом заводе. Из 38 мероприятий выполнено 11. Годами тянется ремонт или строительство объектов соцкультбыта. Медленно строители сооружают больничный комплекс. До сих пор законсервирована столовая в цехе № 2.

Далека от совершенства программа «Здоровье» у новотрубников. Например, упущен целый раздел по охране окружающей среды, крайне неудовлетворительно внимание организации диетического питания, охране здоровья детей, нуждаются в доработке мероприятия по лечебно-профилактической работе, не предусмотрен план укрепления материально-технической базы лечебных учреждений и так далее. Даже из запланированного на этот год некоторое не выполнено: затянута реконструкция столовой в восьмом цехе, не согласовано с горсанэпидстанцией строительство душевых на базе отдыха «Бодрость», не решены вопросы реконструкции и сооружения городошной площадки, лыжероллерной трассы, тропы здоровья в городском парке.

Городской штаб по разработке и реализации комплексной программы «Здоровье» предложил руководителям и профсоюзным комитетам вышеназванных заводов взять под строгий контроль выполнение мероприятий по снижению заболеваемости трудящихся и их оздоровлению.



Комсомольско-молодежная бригада монтажников Х. Ф. Гизитдинова из четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой в эти дни в Корабельной роще возводит один из объектов соцкультбыта. Ежедневная выработка молодежного коллектива — более полутора норм. Хороший помощник делу — взаимозаменяемость. Каждый в бригаде владеет смежными специальностями. Добросовестно работают коммунисты Александр Васильевич Лузин, Александр Юрьевич Селин, ударники коммунистического труда Юрий Радченко, Галина Ившина, Александр Лахин. Неоднократно коллектив признавался лучшим в социалистическом соревновании по принципу «рабочей эстафеты».

На снимке (слева направо): члены бригады Х. Ф. Гизитдинова Ю. Ф. Радченко, А. П. Лахин, Г. Г. Ившина, А. В. Лузин. Фото В. Зотова.

ВИЗИТ ЗАВЕРШЕН

В последний день пребывания в нашем городе гости из Западной Чехии — секретарь райкома КПЧ Пльзень-Север Ладислав Коларжик, председатель райкома Социалистического Союза Молодежи Эденек Файтл, член президиума райкома ССМ Ярослав Брт посетили динасовый завод, где состоялась беседа с секретарем парткома В. Б. Пряничниковым и секретарем комитета ВЛКСМ А. Сухоплюевой. Затем делегация посетила кварцитовый рудник и цех № 2, заводской музей боевой и трудовой славы. На память гостям вручены сувениры, сделанные водскими умельцами.

О. АЛЕКСЕЕВА.

НА ФИНИШЕ ГОДА — УДАРНЫЙ ТРУД!

НАКАНУНЕ ПОБЕДЫ

29 ноября смена мастера Валерия Андреевича Кривоноса с обжигового отделения первой в цехе № 1 динасового завода завершает задание года. Дополнительно будет выпущено 2225 тонн динасовых изделий, а на лицевой счет

экономики смена перечислит около трех тысяч рублей. Здесь уже восемь человек выполнили личные годовые нормы. Это водитель погрузчика С. А. Карманов, упаковщик А. В. Старцев и другие.

Н. РАЗУМНАЯ, рабкор.

И КАЧЕСТВО, И ЭКОНОМИЯ

В планах Всесоюзного промышленного объединения «Союзтрубосталь» записано: «В четвертом квартале внедрить на Новотрубном заводе установку для контроля за качеством трубной заготовки». Выполнение задачи взял на себя цех № 26. В декабре установка будет смонтирована на участке ШХ-15 цеха № 5. Благодаря ей заметно снизится брак, а значит, будет экономия металла. Проект механизма разработан в центральной лаборатории автоматизации и механнизации, а дефектоскопическую часть изготовили в цехе № 24.

С. ДМИТРИЕВ.

ВЕСТИ ИЗ СОВХОЗОВ

НАДОИ РАСТУТ

Животноводы совхоза «Первоуральский» за последние две недели резко увеличили надои молока. Коров кормят по полному зимнему рациону, в который входят семнадцать компонентов. Дают различные минеральные добавки, патоку. Животных регулярно выводят на прогулку. Начался период массовых отелов. Доярки занимаются раздоем коров. На Ново-

алексеевской форме за последние полмесяца надои увеличились на килограмм 300 граммов и сейчас составляют 12,4 килограмма. Это на два килограмма больше уровня прошлого года. Руководит бригадой новалексеевских животноводов коммунист А. К. Коврижных. Александр Кирил-

лович — грамотный специалист, умелый организатор. Двадцать два года трудится он в совхозе. В октябре он должен был выйти на заслуженный отдых, но А. К. Коврижных продолжает работать.

Три года трудится по бригадному методу коллектив Лидии Варламовны

Покаляевой с Талицкой фермы. За это время бригада стала сплоченнее, взаимовыручка здесь в особом почете. С начала года животноводы из бригады Л. В. Покаляевой получили от фуражной коровы по 3694 килограмма молока. Прибавка по сравнению с прошлым годом составила почти двести килограммов.

Г. СЫСОЕВА, старший зоотехник.

ИНТЕРВЬЮ С ДИРЕКТОРОМ

Перспективы дальнейшего роста

Через несколько дней состоится приемка государственной комиссией нового участка по выпуску чугуна на заводе сантехизделий. Его строительство начато в прошлом году. После выхода участка на проектную мощность сможем получать не 6,8 тысячи тонн литья, как сейчас, а девять тысяч. Благодаря этому увеличим и выпуск задвижек, пользующихся спросом у нефтяников западной Сибири. Помимо реконструкции на лудловом участке установили два новых агрегатных станка. Всего их здесь в ближайшие месяцы будет шесть, что тоже повысит производительность и улучшит условия труда. Общие же затраты нынче — около двух миллионов рублей. Конечно, они окупятся не сразу, но уже к концу года планируем подойти с перевыполнением основных показателей. Так, товарной продукции, по расчетам, будет изготовлено на 200 тысяч рублей, а реализовано — на сто тысяч рублей больше запланированного.

Ожидаем технические перемены и в 1987 году. Нашему предприятию уже выделено 600 тысяч рублей

для подготовки площадки для строительства цеха по изготовлению блок-боксов. Их сборка непосредственно на объектах ведется быстро, с минимальными затратами. Предстоит перенос различных сетей, электроцеха, энергоучастка, склада готовой продукции. Через год ожидаем получить техническую документацию на ведение строительного-монтажных работ. Реконструкция пройдет и на участке изготовления задвижек.

В. ПАРАМОНЕНКО, директор завода сантехизделий.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

29 ноября в 10 часов в малом зале Дворца культуры и техники Новотрубного завода проводится день депутата.

Горисполком.

